tehdt pentéda karakterisztikdnak is tekinthet6, ha 4 hatdrgGrbére
e = 0 racsfesziiltséget irunk. Az elmondottakbdl kitlinik a penté-
dinak a triéddval szembeni nagy el6nye; az, ljx.ogy,r_ a legnagyobb
teljesitmény levétele érdekében, az0nos hatdrg6rbcig vezérelve a
csovet, a pentdda vezérlGteljesitményt nem ”1gcnyel. :

Végiil redmutatunk arra, hogy egy csérél, akir A4, aké.r’B liap—
csoldsban ugyanazt a teljesitményt Ichet levenni, ha egyrészrol a

-
‘

h

85, dbra. Igen kis dthatdsd tridda,

vezérls  teljesitményt a véges6 el6tti fokozat ’szolgélta.tm' tu’dna,
midsrészr6l, ha a ¢s6 elbirnd az anddjéra esd egyendramu teljesitményt.
Nem akarunk a kiilénb6z6 kapcsoldsok alkalmazésakor a csé an6d-

jira es6 egyeniramu teljesitménnyel, andédveszteséggel részletesen

- foglalkozni, csupdn ismételjiik, hogy i munkagon‘tflal\ az anédra
jutd teljesitmény N = FE, + I,. Ha a csdvet \tezersl]uk és az F@l]’e-
sitményt ad le, akkor ebb6l az' egyenteljesitménybdl a hangteljesit-
mény levonddik. 4 /B munkapontnil a nyugalmi anodayam, kisebb,
igy az anddveszteség kisebb. D mur.lkgponfne}_l az anodveszteseg,
az .A|[B munkai)onthoz hasonldéan kiesi. Végiill B 'munkapontnal,

mivel ott nyugalmi anddiram alig wan, az anédveszteségrjoforman ‘

semmi. ) L ) o
A fejezetben mondottak szemléltetésére, a csovek i esztesére,
a hatdsfokra ¢és a teljesitmény-viszonyokra egy tablaz;tot kozlurnik.‘
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lleszts \J Kimené ) ‘Legnagyobb
Kapesolas ellenllas teljesitmény |- hatasfok
R =— ’ N = e
Bgy A munkapontt triéda ricsiram !
el s a e 2 R E2/16 Ry 259,
Egy A munkapont pentéda . . . . Ro EZ/2 R, 509,
Két A munkaponta tridéda paralell, - :
ticsdram nélkal . . | | e ,Rk Ej/S Rx 259
Két A munkapontt pentéda paralell Ro /2 E2/Ro 509%,
| a
Két 4 munkapontt elleniitem(i triéda 4 Ry { EZ/S Ry 26%
Két 4 munkapontt elleniitem ] .
pentéda . 2 Ro L EE[Rg ol 509
o i
Két' B munkaponti triéda elleniitem- j !
ben, ricsatam nélkal . . . . . . 2 Rk Ei/ng ; 399,
Keét B munkaponti pentéda ellen- ‘ i
liremben: el Kty Dol i Ro j Ei/Ro 1 789%,
. Két B munkapontt triéda ellen- .
‘iitemben L .&1. Gaies R, { E?/R, | 789,
!

A tibldzatban az R, jelentését a 83. 4brindl megbeszéltiik.
A legtobb triodindl R, = R;. A pentéda illesztd ellenilldsit méar
cgy clébbi fejezetben megbeszéltik, R, — E,/I,, ahol a nyugalmi
anoddram I, 12 P, legnagyobb anodfesziltséggel.

A tabldzatban az R illeszt6 ellenallast az illeszt6 transzformator
cgész primér oldalin kell mérni. Tehit elleniitem® kapcsoldsnal

anddtdl anddig.

A kozolt tdbldzat Gsszehasonlitdsul szolgil az 4ltaldnosan hasz-
ndlt csovekhez. Er6sit6 épitéskor az alkalmazott cs& illesztésére
vegyiik figyelembe a cs6gyir katalégusinak adatait.

JEGYEZZUK MEG'! Ha a cs6rél a legnagyobb teljesitményt akarjuk
levenni, az illesztést a legnagyobb anddfesziiltség, legnagyobb an6ddram
€s a csb egyéb terhelhetdségi adatai és nem a belss ellenillas hatirozza
meg. A legnagyobb teljesitményt B munkapontnal vehetjiik le a csérél,
mett ennél a legjobb a hatasfok.

r

Milyen véger§sitGesévet valasszunk?

Az eddig elmondottak Osszefoglalisaképpen megillapithatjuk,
hogy a triéda végesé kisebb erésitésti, de karakterisztikdja mésod-
rendd g6rbe. Misodik felharmonikust termel, ami elleniitem®
kapcsoldsndl kiesik. Ezzel a végesbvel ellencsatolds nélkil kisebb
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